
Nominace kandidáta/ky na Cenu Julie Hamáčkové v kategorii b) pro rok 2022 

Veřejné ocenění mimořádného přínosu zaměstnanců a zaměstnankyň  

VŠCHT Praha v oblasti  strategického vnitřního rozvoje, při prosazování rovných příležitostí  

v pracovních vztazích a výzkumu na VŠCHT Praha. 

 
Bude v roce 2022  udělena zaměstnankyni VŠCHT Praha za její významnou podporu genderové 

rovnováhy v oblasti výzkumných týmů nebo za mimořádný přínos na poli podpory a prosazování 
rovných příležitostí v pracovní činnosti na VŠCHT Praha. 

 

 

Nominovaná kandidátka:  Ing. Martina Vlčková 

Pracoviště:  VŠCHT Praha, Ústav analýzy potravin a výživy 

Datum narození:  31. 10. 1977   

Bydliště:  Praha 8, Františka Kadlece 2378/32   

 

Vzdělání: Ing. Vlčková je absolventkou VŠE, obor Podniková ekonomika (inženýrské studium), VŠCHT 

Praha, obor Technologie pro ochranu životního prostředí (bakalářské studium) 

Současná pozice na VŠCHT: Ing. Vlčková v současné době zastává funkci tajemnice Ústavu analýzy 

potravin a výživy VŠCHT, ekonomika a personální záležitosti na Ústavu řešených projektů. 

Přínosy jmenované: Ing. Vlčková v letech 2013-2014 pracovala jako manažér projektu výstavby 
Technopark Kralupy pod vedením prorektora Pospíšila. Po ukončení projektu, na základě vysoce 
kladného pracovního doporučení, nastoupila v roce 2015 do sekretariátu Ústavu analýzy potravin a 
výživy. Po rychlém zapracování se postupně její role v rámci aktivit Ústavu rozšiřovaly, a to nejen díky 
ekonomickému vzdělání a praxi v oboru, ale velkou výhodou byl i základní přehled v chemických 
disciplínách. Tyto znalosti umožnily zapojení Ing. Vlčkové do managementu administrativy 
tuzemských i zahraničních projektů Ústavu, ale i efektivní komunikaci se studenty při organizaci 
pedagogických záležitostí či studentské vědecké konference; její perfektní znalost anglického jazyka 
je využívána při komunikaci se zahraničními studenty / partnery i při organizaci zahraničních symposií 
(např. RAFA, www.rafa2022.eu). Zmínit je třeba i vysoce přínosnou roli jmenované při zajištění 
provozu akreditované Metrologické a zkušební laboratoře Ústavu 

Ing. Vlčková, která v současné době zastupuje funkci tajemníka Ústavu 323, je významným a 
respektovaným členem pracovního kolektivu, řadu úkolů souvisejících s agendou Ústavu spolehlivě 
plní, daleko nad rámec pracovních povinností a to přesto, že je matkou dvou nezletilých dětí. 

Z výše uvedených důvod nominuji Ing. Martinu Vlčkovou na Cenu Julie Hamáčkové v kategorii b) pro 
rok 2022. 

 

Návrh předkládá s podporou vedoucí Ústavu 323, Prof Ing. Jany Pulkrabové, Ph.D.:  

 
Prof. Ing. Jana Hajšlová, CSc                                                                                       V Praze dne 18.11.2022 

 



 

 


